
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES E PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS SOBRE A
ISENÇÃO DE COBRANÇA DA ÁREA AZUL EM RUAS DO CENTRO COMERCIAL AOS
SÁBADOS.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga – Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino;

Excelentíssimo Presidente,

Nos termos regimentais, requeiro à Mesa Diretora que seja oficiado ao Poder Executivo
Municipal de Ibitinga para que, por intermédio do setor competente, preste informações
acerca  da  política  de  cobrança  da  Área  Azul  no  centro  comercial  do  município,
especialmente  em  relação  à  isenção  da  cobrança  aos  sábados  em  determinadas  vias
públicas.

JUSTIFICATIVA:  O  presente  requerimento  tem  por  finalidade  atender  solicitações  de
empresários e comerciantes estabelecidos na região central do município, os quais relatam que
algumas  ruas  do centro  comercial  já  contam com a  isenção da cobrança  da  Área  Azul  aos
sábados,  medida  que,  segundo  informam,  tem  contribuído  para  o  aumento  do  fluxo  de
consumidores e para a dinamização das atividades comerciais nessas localidades.

Entretanto, comerciantes estabelecidos em outras vias da região central afirmam não terem sido
contemplados com o mesmo benefício, o que tem gerado questionamentos acerca dos critérios
adotados pela Administração Municipal para a concessão da referida isenção.

Diante disso, considerando a importância da transparência dos atos administrativos e visando
prestar esclarecimentos à população e aos comerciantes locais, requer-se que o Poder Executivo
informe:

1. Quais ruas e trechos do centro comercial  atualmente são contemplados com a isenção da
cobrança da Área Azul aos sábados?

2. Quais  critérios  técnicos,  administrativos  ou  estudos foram utilizados  para  definir  as  vias
beneficiadas pela referida isenção?

3. Existe previsão ou estudo em andamento para a ampliação da isenção da cobrança da Área
Azul aos sábados para outras ruas da região central do município?

4. Em caso positivo, quais vias poderão ser contempladas e qual o prazo estimado para eventual
implementação da medida?

5. Em caso negativo, quais os motivos que impedem a extensão do benefício às demais vias
comerciais adjacentes?
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 0F07-9AD5-DC33-30A4

REQUERIMENTO Nº 552/2026

APROVADO
20ª Sessão Ordinária - 23/06/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 22 de junho de 2026.

CÉSAR URTADO
Vereador - PODE 
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